

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・基本保育シリーズ① 保育原理』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2024年1月31日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
16頁	下から11行目	<u>多</u> いに役立つ	<u>大</u> いに役立つ	2024/1/31更新
40頁	下から14行目	おかねばなら <u>なら</u> ないと	おかねばならないと	2024/1/31更新
52頁	上から7～8行目	<u>1998（平成10）</u> 年	<u>1999（平成11）</u> 年	2024/1/31更新
89頁	上から9行目	園庭 <u>解</u> 放	園庭 <u>開</u> 放	2024/1/31更新
156頁	下から14行目	キリスト <u>協</u> 会	キリスト <u>教</u> 会	2024/1/31更新
157頁	上から4行目	<u>1898（明治31）</u> 年	<u>1887（明治20）</u> 年	2024/1/31更新